



interior university

zadání

Navrhnout interiér školních společných prostor pro studenty tak, aby splňovaly požadavky vysoké školy a vytvářely příjemný designový celek. Tvarosloví i barevnost by se měla vzájemně doplňovat.

materiály

police - laminovaná dřevotřískka
sloupy - sádrokarton + lamino
podlaha - PVC

nový interiér

Interiér zaujme elegantním minimalistickým designem, kdy hlavní barvou je bílá s doplňkovou barvou zelenou. Interiérové doplňky a detaily jsou provedeny v nerez barvě. Funkční doplňky: odpadkové koše, orientační systém, rámy, kliky u dveří a magnetické nástěnky jsou neoddělitelnou součástí školního interiéru, svým designem doplňují styl fakulty.

Koše i orientační systém jsou rozmístěny podle potřeby a užití, aby bylo na chodbách dostatek prostoru pro pohyb studentů. Předností nového interiéru je vzdušnost, prostor a snadná orientace. Zapojení Notebooků a internetu zajišťují přípojky nad pultem.

Moderní design zkrášluje vkusné podsvícení vitrín.

vybavení interiéru

Interiér je navrhován s cílem pro cílovou skupinu: studenti 19 - 30 let, zaměstnanci 25 - 50 let.

Odpočinek zajišťuje posezení - podél výstavních sloupů (lamino překližka) pultový stůl pod okny poslouží k odložení např.: notebooku a jako pracovní plocha.

Výstavní prostory/expozice - osvětlené vitríny a závěsné rámy.

Věšáky pod pultem poslouží k odložení oblečení.

Koše jsou umístěny dle potřeby spotřebitelů.

Hodiny umístěné nad dveřmi budou informovat o aktuálním čase.

Orientační systém doplňuje svým vzhledem design interiéru.

Hygienická i estetická kritéria splňuje všechn nábytek i doplňky.

Použití materiálů a barev

- Použitím lesklých a hladkých povrchů, je interiér opticky zvětšený a působí zářivě, luxusně a čistě.

Naopak použití matných předstěn v zeleném a oranžovém provedení interiéru přináší pocit přítomnosti přírody a interiér zateplují.

Barevnost byla volena s ohledem na styl fakulty.

Použitím základní barvy neutrální - bílé a čedé je docleno dojem pořádku a čistoty.

Anna Pavková /3D design / 4. ročník / 2010 / UH

